
Volt igazgatónk, Borián Tibor atya kitüntetést vehetett át 

a Pannon Egyetem tanévnyitóján 

A hagyományokhoz megfelelően a tanévnyitón idén is átadták a 2012-ben alapított 

Volkra Ottó-díjat, amelyet minden évben a város és a Pannon Egyetem közti kapcsolat 

erősítéséért adnak át. A díjat idén Borián Tibor kapta. 

 
Porga Gyula és Borián Tibor 

Borián Tibor veszprémi gimnáziumban érettségizett 1952-ben. Az iskola elvégzése 

után belépett a piarista rendbe. Az ötvenes évek végén rendi teológiai, majd az ELTE 

Bölcsészettudományi Karán magyar-történelem szakos tanári diplomát szerzett. Először 

Kecskeméten, ezt követően 1998-ig a budapesti Piarista Gimnáziumban tanított. Utóbbi 

intézményt igazgatóhelyettesként, majd igazgatóként szolgálta. A tanítás, 

intézményvezetés mellett két kamarakórust is vezetett: 1977-től a Kalazancius Kórust, 

1983-tól a Sík Sándor Kamarakórust. A Padányi Iskola igazgatói posztját 1998-tól 

nyugdíjazásáig töltötte be, ahol a mai napig az öregdiák baráti kör elnöke. Brusznyai-díjas. 

2007-ben jelent meg társszerzőként "Szerzetesrendek a Kárpát-medencében" című könyve 

a Mikes Kiadó gondozásában, de ezen kívül számos könyv és tanulmány szerzője. 

Ugyanebben az évben vehetett át Brusznyai emlékérmet, melyet a mártír tanár nevét 

viselő alapítvány ítélt Borián Tibornak. Aranymiséjét a következő esztendő őszén mutatta 

be. 

Borián atya több mint fél évszázada piarista szerzetes, ezreket tanított, generációk 

nőttek fel a keze alatt, számtalan diákja tanult tőle magyar nyelvet, történelmet, éneket, s 

főként emberséget. 

Nyugdíjasan is tevékeny életet él: vezetője a piarista rend kulturális örökségének, 

felügyeli Budapesten a rendi könyvtárat, levéltárat és múzeumot, s elnökségi tagja a 

Piarista Diákszövetségnek is. 

2012-ben Veszprém város munkásságát Pro Urbe díjjal ismerte el. 
A kitüntetéshez nagy szeretettel gratulálunk az iskola vezetősége, tantestülete, 

minden dolgozója és diáksága nevében! 
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